

Чотири стихії Азорів: Терсейра, Фаял, Піку, Сан-Мігел

Від 3099 €EUR, 11 днів,

19.10.2025 - 29.10.2025

Варшава - Лісабон - о.Терсейра - о.Фаял - о.Піку - о.Сан-Мігел: Понта-Делгада, Сеті-Сідадіш, долина Фурнаш - Лісабон - Варшава

У вартість входить

Усі авіаперельоти (міжнародний та внутрішні);
Поромна переправа о.Фаял – о.Піку – о.Фаял;
10 ночей у готелях 3-4*;
Харчування за програмою; 10 сніданків у готелях,
обіди на деяких екскурсіях
Усі екскурсії, вх.квітки, трансфери; За програмою туру
Супровід феєричного гіда, місцевий гід на островах.

У вартість не входить

Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється туристом,
наявність обов'язкова
Доплата за одномісне розміщення 799 євро
Сіті-такс у готелях; Лісабон - 4 євро/ніч/ос., Азорські острови - 2
євро/ніч/ос.; оплачується на місці готівкою
Чайові гідам/водіям;
Особисті витрати.

Проживання у готелях: 1/2 DBL BB (сніданки)

Лісабон (1н.) - готель 3*, Азори – готелі 4*: о.Терсейра (2н.), о.Фаял (3н.), о.Сан-Мігел, Понта Делгада (4 н.)

Групові авіаперельоти:

Міжнародний: Варшава - Лісабон - Варшава (19.10 Варшава, а/п Шопен - Лісабон 13:05 - 16:25)

Внутрішні перельоти: Лісабон - Терсейра, Терсейра - Фаял, Фаял - Понта Делгада - Лісабон

Групові трансфери здійснюються під зазначені рейси. Туристи, що прибувають в Лісабон іншими рейсами, самостійно дістаються з а/п до готелю в Лісабоні.

День 1, 19.10, переліт Варшава - Лісабон

Виліт з Варшави о 13:05. Приліт у Лісабон о 16:25. Трансфер у готель (під груповий рейс). Вільний час, відпочинок. Ночівля в готелі.

День 2, 20.10, переліт Лісабон - о.Терсейра

Сніданок, виселення. Трансфер в а/п, переліт Лісабон - о.Терсейра. Трансфер у готель 4*, розміщення. Вільний час. Ночівля.

День 3, 21.10 Острів Терсейра

Сніданок. Оглядова екскурсія островом з відвідуванням: природних морських басейнів в Бишкойтуш (з купанням); готичної церкви Sao Sebastiao; знайомство з різнокольоровими Імперіушами, де зберігаються предмети релігійного культу для свята Святого Духа; сімейної сирної фабрики Vaquinha. Переїзд в північну частину острова, огляд майданчик Serrado Cume (краєвид на внутрішню частину острова). На завершення дня – прогулянка містом Ангра. Повернення в готель. Ночівля.

День 4, 22.10, переліт о.Терсейра - о.Фаял

Сніданок, виселення. Трансфер в а/п, переліт Терсейра - Фаял. Трансфер у готель 4*, розміщення. Фаял - світ вулканів і яхтсменів. Вільний час. Ночівля у готелі 4*.

День 5, 23.10 Острів Фаял

Сніданок. Екскурсія: найкрасивіші та найцікавіші місця, інтерпретаційний центр (багато цікавого про вулкани всього світу), виверження 1957 р., що після нього змінилося). Мекка для яхтсменів. Відвідування музею Scrimshaw. Ночівля у готелі 4*.

День 6, 24.10, пором Острів Піку

Сніданок. Пором з о.Фаял на острів Піку. Вулкан Піку - найвища точка Португалії (2351 м), наймолодший із 9 Азорських островів. Виноградники (ЮНЕСКО). Вино, китобійне мистецтво, спостереження за китами, контакт з природою. Відвідування Valeeiros Museum та Wine Museum. По завершенню екскурсії, трансфер в порт, пором на о. Фаял. Трансфер в готель. Ночівля.

День 7, 25.10, переліт о.Фаял-о.Сан-Мігел

Сніданок. Трансфер в аеропорт. Переліт на острів Сан Мігел. Розміщення в готелі 4*. Відпочинок. Ночівля.

День 8, 26.10, о.Сан-Мігел, Понта-Делгада

Сніданок. Трансфер в аеропорт. Переліт на острів Сан Мігел. Пішохідна екскурсія столицею острова Понта-Делгада, засноване у 1449 році: чарівні вулички, ботанічний сад (Парк Антоніу Боржеш), церква Всіх Святих, набережна. Радимо спробувати рис з морепродуктами, молюсками і рибою, приготований у каstrулi з бразильського каменю. Розміщення в готелі 4*. Ночівля.

День 9, 27.10 Острів Сан-Мігел: Сеті-Сідадіш

Сніданок у готелі. Екскурсія в Сеті-Сідадеш, західна частина острова. Перша зупинка на оглядовому майданчику, звідки відкривається чудовий краєвид на центральну, найвужчу частину острова. Прогулянка лісом, підйом по гірській дорозі до "Vista do Rei" ("Королівський краєвид") з видом на Сеті-

Сідадіш - подвійне озеро, Блакитне та Зелене, у кальдері вулкана - візитівка архіпелагу Азорські острови, одне з семи природних чудес Португалії. Обід у місцевому ресторані (оплачується додатково). Продовження екскурсії вздовж північного узбережжя. За відсутності дощу та туману – підйом на вулкан Фого, щоб побачити озера в кратері та природу у її первісному вигляді. О 18:30 можливе купання у гарячому океані. Повернення в готель 4*. Ночівля.

День 10, 28.10 Острів Сан-Мігел: долина Фурнаш

Сніданок. Екскурсія в долину Фурнаш (за версією World Travel Guide, 1 з 5 кращих подорожей у світі). Оглядовий майданчик Санта Ірія - панорама північного узбережжя острова. Чайна фабрика Гореана (Gorreana, справжній музей для фахівців зі старих обладнання) та єдині чайні плантації у Європі. Дегустація чаю і морозива з різноманітними добавками. Зупинка на оглядовому майданчику Піку-де-Ферру- фото долини Фурнаш з висоти пташиного польоту. Гарячі джерела - долина фумарол і мінеральних вод - одна з найбагатших гідрологічних зон Європи (понад 23 різних джерел). Обід cozido в місцевому ресторані. Після обіду відвідування парку Терра Ноштра - одного з найкрасивіших ботанічних парків у Європі, екзотичні рослини з тропіків та з холодних країн. (За умови відкриття для відвідування): можливість поплавати в басейні з водою, багатою на залізо, в гарячому (+38C) термальному басейні просто неба. Рекомендуємо використовувати темні речі для купання, оскільки вода збагачена залізом. Повернення в готель 4*. Ночівля.

День 11, 29.10, переліт Понта-Делгада - Лісабон - Варшава

Ранній трансфер в а/п.

[Груповий виліт](#) з Понта-Делгада до Варшави (пересадка в Лісабоні). Завершення екскурсійної частини.